



Országgyűlési Hivatala

rományszám: K/4944

Érkezett: 2011 NOV 14.

Írásbeli kérdés

Kövér László

Az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlés Házszabályáról szóló 46/1994 (IX. 30.) OGY Határozat 91. § alapján kérdést kívánok benyújtani

Orbán Viktor Úrnak,

a Magyar Köztársaság miniszterelnökének

„A Balsai-jelentés ára”

címmel.

A kérdésre a választ írásban kérem.

A válaszadásra a miniszterelnök bír hatáskörrel, hiszen Balsai István miniszterelnöki megbízottként látta el feladatát.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Ön Balsai István akkori Fideszes országgyűlési képviselőt bízta meg az állítólagos „2006-os rendőrségi brutalitás, túlkapások és tömeges jogsértések felelőseinek, elrendelőinek felderítéséért felelős

miniszterelnöki megbízottak”. A miniszterelnöki megbízott jelentését a jelentés fedőlapja szerint 2011. március 15-én megtette.

A mainap.hu kérésére a Miniszterelnökség kiadta azt a partnerlistát, amelyen a jelentés összeállításában segédkező külső személyek és cégek szerepelnek. Eszerint a jelentés összeállítása a miniszterelnöki biztos munkatársainak és infrastruktúrájának költségei mellett további 21 millió forintjába került az adófizetőknek. A Népszava c. napilap cikke szerint jutott ebből a pénzből Völgyesi Miklósnak, a Jobbikos Morvai Krisztina-féle Civil Jogászbizottság társelnökének, Gyurcsány Ferenc feljelentőjének is. Haszonélvezője volt Balsai munkájának ezen túl az a Hentner Lilla, aki korábban Önt a Népszava által idézett nyilatkozat szerint a „XX-XXI. sz. Európa-szerte legkiemelkedőbb politikusának” tartotta. Kapott a pénzből az a Summa Virtus Kft. is, amelyet a vele való szerződéskötés előtt alig több mint két hónappal alapítottak. Talán a legfurcsább annak a Vida Viviana Ildikónak a közreműködése, aki végzettségét tekintve meteorológus és korábban a Fidelitas Bál szervezőjeként szerzett tapasztalatokat.

Külön pikantériája a közpénzen kötött megbízásoknak, hogy 2011. novemberéig szóltak, miközben a Balsai-féle jelentésen 2011. március 15-e szerepel befejező dátumként. A Summa Virtus Kft. megbízása pedig hónapokkal a jelentés elkészülte után jött lére.

A fentiek felvetik a politikai elfogultság mellett a közpénzekkel való felelőtlen gazdálkodás kérdését is. Mindezek miatt, kérem válaszoljon az alábbi kérdésekre:

1. Mennyibe került az adófizetőknek a miniszterelnöki megbízott tevékenysége a Miniszterelnökség hivatali szervezetén belüli költségekkel és a külső megbízásokkal együtt?
2. Etikusnak tartja-e, hogy a Gyurcsány Ferencet az ügy kapcsán feljelentő Völgyesi Miklós több mint 4 millió forintot kapott a kormányzattól az ügyben való közreműködéséért?
3. Etikusnak tartja-e, hogy az Önt az 1950-es évek személyi kultuszára jellemző stílusban tömjénező Hentner Lilla 3 millió forinttal gazdagodott?
4. Hogyan lehetséges, hogy a frissen alapított, így szakmai tapasztalatokkal nem rendelkező Summa Virtus Kft-t a jelentés elkészülte után bízták meg a jelentés összeállításában való közreműködéssel?
5. Hogyan lehetséges, hogy a megbízások sok hónappal a jelentés elkészülte után is hatályosak voltak?
6. Milyen speciális, a Miniszterelnökség kormánytisztviselői által nem elvégezhető feladata volt a miniszterelnöki megbízottaknak, melyre a meteorológus végzettségű Vida Viviana Ildikó többmillió forint megbízása volt a legalkalmasabb megoldás? Esetleg felmerült az ügyben meteorológia szakmai probléma?
7. Kérem, hogy a jelentés alapjául szolgáló valamennyi a miniszterelnöki megbízott tevékenységéhez köthető tanácsadói véleményt, iratot – mint közérdekű adatot – a rendelkezésemre bocsátani szíveskedjék, különös tekintettel a fenti személyek és cég által készített szakmai anyagokra!

8. Kérem, bocsássa rendelkezésemre a fenti tanácsadói tevékenység hiánytalan elvégzését bizonyító teljesítési igazolások másolatát is! Kérem, nevezze meg, hogy ki volt a felelős a teljesítési igazolások kiállításáért!

Fent kérdéseim és kéréseim az Országgyűlés Kormányt ellenőrző szerepének megvalósítását célozzák.

Budapest, 2011. november 11.

Válaszát tisztelettel várva,

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'L' followed by the name 'Varju' in a cursive script.

Varju László

országgyűlési képviselő (DK)